

“小候鸟”来了，补一堂交通安全课

调查显示：大部分孩子有交通安全意识，知晓一些交通规则

□记者 张贻富 边城雨 通讯员 杨萌萌 胡志东

暑期来了，不少留守儿童陆续从老家赶来宁波和父母团聚，这些“小候鸟”因走路、骑车、乘车不当或家长疏于看管引起的事故频频发生。昨天，鄞州交警组织68名中小学生开展交通安全教育活动，给“小候鸟”和他们的家长敲起警钟。



交警现场指导“小候鸟”过斑马线。 记者 张贻富 摄

“小候鸟”引发的交通事故增多

据交警部门介绍，放暑假了，由于家长工作忙而无暇照看自己的孩子，孩子暂时离开了学校，因走路、骑车或乘车不当而引发的交通事故明显增多。

7月1日上午，50岁的竺某骑电动自行车从五乡菜场买菜回家，行驶至五乡镇郑家桥村路段时，有一个小女孩在前方玩耍，结果车子躲闪不及就和小女孩撞上了，造成小女孩左脚粉碎性骨折，左腿骨断成三截。

受伤的小女孩老家在江西省乐安县，在老家读小学，放暑假了，她奶奶把她带到在宁波打工的父母身边，刚到宁波没几天，就出事了。奶奶很后悔自己没有把孙女看管好，她说在老家的马路上没有这么多车子，刚到宁波一时还没适应这里的交通环境，等孙女出院后，一定严加看管。

就在前一天早上，宋某等三名“小候鸟”在慈溪市掌起镇裘家路口南侧的329国道附

近玩耍，结果在跨越中央护栏准备到道路北侧去时被一辆轿车碰撞。万幸的是，事故仅造成宋某一人受轻伤。

据了解，宋某平时在安徽老家上初二，暑假刚刚来到父母身边，但是父母忙于工作无暇照看孩子，就让他们自己再外面玩。交警为此提醒说，暑假期间，家长要看好的自己的孩子，特别是“小候鸟”，千万不要让他们在马路或车辆出没的地方玩耍，远离车祸。

交警调查：大部分孩子有交通安全意识

昨天上午，鄞州交警大队盛垫中队的杨警官来到邱隘镇方庄社区，组织68名“小候鸟”进行暑期交通安全教育活动。

在安全交通课上，杨警官通过播放视频监控和漫画图片，让孩子们自己指出哪些行为是错误的，错在哪里，为什么是错的。孩子们踊跃举手站起来，说出在马路行走要靠右手走，过马路前要先看红绿灯，沿着斑马线走，

不能跨越隔离栏，不能再马路上溜冰、滑板，放风筝，更不能奔跑追逐等。

杨警官还当场做了一个小型问卷调查，结果显示有一半以上的孩子都是家长接送上下学的，三成多的是自己走路的，只有个别的自己骑车或坐公交车的；除了个别孩子外，绝大多数孩子过马路都是走斑马线的，也没有闯过红灯。不过，还是有一成的孩子为了方便过马路，

会选择跨越隔离栏过去。

“大部分学生已经具有交通安全意识，掌握一些交通规则，知道如何过马路，如何避让车辆以及交通事故发生后正确拨打求救电话。”杨警官说，孩子们都是通过学校和家长教育或者看电视学到这些交通安全知识的，更重要的是要在日常生活中学以致用，特别是外地来的“小候鸟”放了暑假，没了老师和家长的照看，出门的时候更要遵守交通规则。

每一个糖尿病人不可缺少的贴身伴侣 138元新型智能血糖仪今天免费领回家

原价138元，包含检测仪器和血糖试纸，今天免费赠送给我市糖尿病患者。
免费赠送仅限一千台，爱心活动唯一官方热线：4006-776-899，先到先得，送完即止。

近期，中国血糖仪领先企业民康医疗出资千万，向糖尿病患者免费提供十万台新型智能血糖仪。活动期间，血糖检测仪免费，血糖试纸免费，爱心回馈给糖尿病患者。活动开展以来，社会反响十分热烈，受到众多患者好评。

新型智能血糖仪有哪些优点呢？

这次赠送的新型智能血糖仪是2016年新上市的产品，有八大功能亮点，尤其适合中老年糖尿病患者。

怎样才能免费获得新型智能血糖仪？

这款新型智能血糖仪，我们的市场零售价格是138元，包括了检测仪器和检测试纸。本次活动期间只送不卖，一律“电话预约申请，免费快递到家”。需要领取的患者，只需要立即拨打电话：4006-776-899，准确告

知联系电话、详细地址，新型血糖仪就会直接快递到您家里。

哪些人有资格参与本次活动呢？

由于新型血糖仪价格昂贵，免费赠送的数量有限，活动期间仅限以下人群才能参与，请广大读者相互转告：

1. II型糖尿病患者。2.长期注射胰岛素的糖尿病患者。3.长期服用中西药降糖药物，血糖依然不稳定的患者。4.年龄55岁以上的中老年患者优先领取。

特别申明：

为了让宝贵的资源送给真正需要的患者，活动期间，仅限糖尿病患者本人领取，每人限领一台，不可重复领取。药店、医药公司、医院均不得参与活动。4006-776-899，数量有限，送完即止。

免费领取热线：4006-776-899

环城北路高架桥下违建厂房被拆除

本报讯（记者 边城雨

通讯员 刘鹏程 路敏艺）

下面是高大上的环城北路高架桥，桥下却是成片破旧不堪、摇摇欲坠的破房子，看了让人大煞风景。昨天上午，江北区洪塘街道组织力量对这一片危旧厂房进行了拆除，将在7月15日前全部拆除完毕。

这一片违建位于洪塘街道大郎家村。昨天上午，记者在现场看到，立交桥南侧大约两百米长的路段上，都是钢结构或砖木结构的旧房子，有些房顶上的钢棚已经锈迹斑斑，有的房顶四处透风，里面私拉电线现象严重。走进里面，地上到处都是不用的木板和生产资料，再往里走是一片荒地。在建筑的西头，停了一辆挖掘机，一处房子已经有工人正在拆除。

江北城管洪塘中队一名姓魏的队员告诉记者，这片违法建筑已经存在20来年了。当时大郎家村为了发展集体经济，在没有审批的情况下，建了这片违法建筑，总面积有26000多平方米，主要出租给一些家具生产和木材加工企业。由于年代久远，再加上里面结构混乱，存在极大的安全隐患，特别是消防不达标。

在今年的“三改一拆”和“两路两侧”整治工作中，洪塘街道把拆除这片违建当成一项重要工作来抓。经过和承租人多方协商，最终于6月底达成拆迁协议。从昨天开始，已经开始陆续拆迁。在此经营了11年的沙发生产商谢老板告诉记者，他们将把企业全部搬到鄞州去。

大郎家村书记徐松茂表示，这片违建拆除之后，不会对村民的生活造成大的影响。拆除完成后，他们将会及时进行复绿，以让环城北路的风景更美。

另据洪塘街道相关负责人介绍，针对辖区内钢管租赁企业、村级出租物业、企业违建等重点难点问题，他们进一步明晰处置政策，对存在严重安全隐患、影响周边环境的违章建筑一律无条件拆除，对因历史原因形成的手续不完备违建进行适当补助。目前波达仓储近4万平方米厂房已全部完成拆除，铁路沿线30米范围内约500米长的区域绿化补种已全部完成，下步将抓紧做好30米退让后的道路建设工作，力争11月底前完工；旧宅村钢管租赁企业违建已全部拆除完毕，面积约1.1万平方米，企业整体搬迁工作抓紧推进中，预计7月25日前全面完成。



拆违现场。 记者 边城雨 摄

紧急通知 耳病爱心物资免费发放

从现在开始中老年人有福了，砭石耳塞今天正式发放了，前200名打进电话的中老人人群，不要一分钱，就能领取到砭石耳塞。

砭石耳塞是用珍贵砭石加工而成，符合耳部结构的独具匠心设计——椭圆锥状外形，置于耳内。佩戴时，可用手指轻轻敲击砭石耳塞，发出的声音可穿透耳膜，刺激耳道神经提高敏感度。

为了让有需求的读者体验砭石耳塞的好处，现在全国开展赠送活动，全程不收取任何费用，只要您打进电话登记后即可申领，每天仅限前200名，数量有限，送完即止！

不花一分钱，您就能领取到适合中老年人用的砭石耳塞了。每人限领一盒，请抓紧时间拨打电话。

免费领取电话：400-083-5986



仅限前200盒